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Úkol: vyber jednu správnou odpověď

1. Účty nákladů a výnosů souhrnně označujeme jako
a) Účty rozvahové

b) Účty výsledkové

c) Účty uzávěrkové

2. Pravidlo účtování na nákladovém účtu je
a) Počáteční stav je na straně Dal, přírůstky jsou na straně Dal, úbytky jsou 

na straně MD

b) Počáteční stav není, přírůstky jsou na straně MD a úbytky jsou na straně Dal

c) Počáteční stav není, přírůstky jsou na straně Dal a úbytky jsou na straně MD

3. Pravidlo účtování na výnosovém účtu je

a) Počáteční stav není, přírůstky jsou na straně Dal a úbytky jsou na straně MD

b) Počáteční stav je na straně MD, přírůstky jsou na straně MD a úbytky jsou 

na straně Dal

c) Počáteční stav není, přírůstky jsou na straně MD a úbytky jsou na straně Dal

4. Konečný zůstatek je u nákladového účtu 
a) Na straně MD

b) Na straně Dal

c) Může být na straně Dal i MD, podle charakteru účetních operací

5. Konečný zůstatek je u výnosového účtu

a) Může být na straně Dal i MD, podle charakteru účetních operací

b) Na straně MD

c) Na straně Dal

6. Konečné zůstatky nákladových a výnosových účtů převádíme na konci roku při účetní uzávěrce na účet

a) 701 – Počáteční účet rozvažný

b) 702 – Konečný účet rozvažný

c) 710 – Účet zisků a ztrát

7. Do nákladů nepatří

a) Spotřeba materiálu ve výrobě

b) Zaplacení poštovného na poště
c) Převod peněz z běžného účtu do pokladny na výplatu mezd

8. Do výnosů nepatří

a) Tržba z prodeje zboží

b) Přijaté úroky na běžný účet

c) Zaplacené úroky bance za poskytnutý úvěr

9. Určete, která položka je nákladová
a) Materiál na skladě

b) Pokladna
c) Spotřeba materiálu

10. Určete, která položka je výnosová
a) Běžný účet
b) Tržby za zboží

c) Zboží na skladě a v prodejnách

11. Určete, který účetní případ je pro firmu výnosem
a) Přijatá záloha od odběratele na nákup materiálu

b) Úhrada od odběratele dříve vystavené faktury za prodej zboží

c) Faktura vystavená za prodej zboží (odběratel dosud firmě nezaplatil)

12. Účetní jednotka dosáhla zisku, když

a) Jsou náklady vyšší než výnosy

b) Jsou náklady nižší než výnosy

c) Jsou výnosy nižší než náklady

13. Účetní jednotka dosáhla ztráty, když

a) Jsou výnosy nižší než náklady

b) Jsou náklady nižší než výnosy
c) Jsou výnosy vyšší než náklady

14. Určete, která účetní operace se bude účtovat do nákladů

a) Nákup benzínu do služebního automobilu
b) Faktura přijatá za nákup kancel. potřeb (ještě nebyly vydány do spotřeby)

c) Přijaté platby od odběratele na běžný účet
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